

[REDACTED]

[REDACTED]-VALENCIA

[REDACTED]

ENTRADA S.ª GENERAL	
N.º	153
Fecha	3.6.94
FUNDACIÓN Felipe González	
SALIDA S.ª GENERAL	
N.º	
Fecha	

43

Valencia, a 30 de mayo de 1.994.

Estimado, admirado y muy apreciado compañero:

Quiero aprovechar que Vd. se ha dirigido personalmente a mi humilde persona, al menos en lo que al sobre se refiere, y agradecerle sinceramente la carta, dándome la oportunidad de responderle en los mismos términos, en cuanto al encabezamiento y contenido de su carta. Aprovechando el final de la misma para hacerle una petición sin importancia.

En primera instancia y, de acuerdo con el segundo párrafo, - como militante de base del P.S.O.E., hacerle saber que, sé perfectamente de la "trascendencia" y la "importancia decisiva que tienen", y han tenido siempre, al menos para mí, para mi Comunidad y para con mi País. Y quiero añadir, para que le conste, que yo he dedicado siempre los esfuerzos, buenos y malos, a hacer que los resultados de las Elecciones Europeas signifiquen siempre un respaldo, el mismo, a la continuidad de el "nuevo" proyecto de progreso.

Respecto al tercer párrafo, y si me lo permite, únicamente - quiero decir, según yo lo veo, que las "incertidumbres", de las que hacen referencia y, de los "... riesgos para la profundización del proyectos de modernización que los socialistas hemos liderado desde el año 1.982.", son responsables, a mi modo de ver, - única y exclusivamente la Crisis, el alto índice de Desempleo y - aquellos que han traicionado, en beneficio propio, o no, a España y a su Constitución, a S.M. el Rey, a los Órganos que cada cual - representa/ba, a sus Compañeros y Compañeras de trabajo, del Partido y, sobre todo al Pueblo Español.

Me veo, pues, en la obligación de decirle, con todos mis respetos, que, y según dictado de mi conciencia; en cuanto al siguiente párrafo: "... la derecha española está empañada en hacer de - las Elecciones una ocasión que sirva a sus intereses para la deslegitimación de la acción política de los socialistas..." Creo - que tienen todo el derecho del mundo, nadie es perfecto, incluso, creo que es su obligación, como partido de la oposición, y en la medida de sus posibilidades, ejercer una presión constante frente al partido Gobernante; y, a mi juicio, no solamente en las Elecciones sino, también, durante todo el Período de Sesiones -Ordina

rio y Extra-ordinario-, de ambas Cámaras. Al igual que, como es de "Sabios" reconocer y, con más motivo en una Democracia consolidada -como es ya la nuestra-, aún en contra de sus legítimos intereses y sin que sirva de precedente, los aciertos (que no pocos), tanto Nacionales, Europeos e Internacionales cosechados por "nosotros". Y referente a: "... despreciando el debate sobre la Unión Europea...", quiero creer que no estaba al corriente del próximo debate -pasado ya-, tendrá lugar en una conocida cadena de TV., de cobertura nacional.

y, ya para finalizar este, a modo de, exposición breve de ideas, quisiera añadir que, yo siempre he prestado mi "generosa" e "importante" ayuda y colaboración pero, no quisiera cansarle exponiendo aquí las circunstancias que no han llevado, nunca, a buen término mi desinteresada contribución.

Por fin, para finalizar y, espero no haberle aburrido más de lo necesario compañero Felipe, nunca suficientemente aclamado; no puedo despedirme sin hacerle saber, como no, que llevo Parado (o Desempleado), a saber, desde principios de Abril de 1.991. Únicamente deseo pedir "una segunda oportunidad". Y por si sirve de algo; en la Generalidad Valenciana están mis credenciales, donde -- serví fiel, eficaz e intachablemente por un período aproximado de 8 años.

Reciba otro abrazo, igualmente.



30-V-1.974.